

笔墨颂时代 丹青谱新章

274幅书画精品等你来参观

□记者 刘昂 文/图

本报讯 “快看，快看，这幅书法作品运笔刚劲峻拔，笔画圆润整齐，真是一幅佳作。”“这幅山水画的作者我认识，他的作品经常在省内外展出。”12月26日下午，由市人大常委会、市总工会、市科学技术协会联合主办的“翰墨抒情怀·建设新周口——纪念改革开放40周年书画展”在人大政协综合楼一楼大厅开幕。众多市民第一时间参观了书画展。

“今天真是不虚此行，欣赏到很多精品佳作！”市民常女士参观后说，“这次书画展规格高、亮点多，不论是展出的作品还是场地的布置，都能感受到主办方的精心筹备。很好！很棒！”

据工作人员介绍，本次书画展共征集书法、绘画作品近

500幅，经专家认真评选，最终遴选出274幅优秀作品参展。展出的作品主题突出、特色鲜明、形式多样，有的讴歌改革开放伟大成就，有的歌颂时代发展先进人物；有的憧憬美好未来，有的抒发奋斗情怀，充分表达了对祖国未来的美好祝愿和投身周口跨越式发展的壮志豪情。举办本次书画展，既是市人大常委会机关纪念改革开放40周年系列活动的一项重要内容，也是机关“讲政治、懂法律、守规矩、强能力”专题活动的一项重要举措，对于动员和鼓舞机关干部不忘初心、继续前进，凝心聚力、奋发作为，以实际行动向改革开放40周年献礼，具有重要意义。

据悉，本次书画展为期7天，至2019年1月2日结束，广大市民可前往人大政协综合楼一楼大厅观展。



市民参观书画展

国台办：已有22个省区市60个地方制定落实“31条惠台措施”具体办法

迄今为止，大陆已有22个省区市60个地方分别制定落实“31条惠及台胞措施”的具体办法

近一年来，据不完全统计，已有

- 1000多家台企享受高新技术企业等各类税收优惠
- 100多家台企获得工业转型升级、绿色制造、智能制造等专项资金支持
- 一些优秀台企成功中标了北京新机场、港珠澳大桥、杭州“印象西湖”大型灯光秀等政府采购项目
- 800多名台胞考取了多个热门行业的职业资格
- 100多名台胞获得各地“五一劳动奖章”“劳动模范”等各类荣誉



台生报考大陆高校的人数、台青来大陆就业实习的人数

以及

由大陆就业创业机构提供服务的新增台企数量

均保持两位数增长

新华社发（李栋制图） 资料来源：国务院台湾事务办公室

市纪委监委派驻市卫计委纪检监察组精心“烹制”

让“廉味”充满“双节”

□记者 滕永生 通讯员 师建华

本报讯 “离元旦、春节还有一段时间，市纪委监委派驻市卫计委纪检监察组就提前念起了‘紧箍咒’，拉响了‘警报器’……”12月27日，市卫计委一名机关干部收到派驻纪检监察组下发的《关于廉洁过“双节”的通知》后深有感触地说。

“双节”临近，为严防节日“微腐败”，市纪委监委派驻市卫计委纪检监察组紧盯重要节点，推出系列“健康套餐”，让佳节“廉味”沁人心脾。下发廉政过节通知，让驻在部门和综合监督单位传达给每位职工，并要求党员干部认真学习《纪律处分条例》《廉洁自律准则》《党章党规党纪及监察法》200

题》等，打牢思想根基，安安稳稳过“双节”；召开节日廉政谈话会，面对面提醒、咬咬耳、扯扯袖、红红脸、出出汗，坚守纪律底线，干干净净过“双节”；通过微信公众平台和微信群，不间断地发送廉政格言、廉政短信，时刻敲响节日廉洁警钟，保持清醒头脑，平平安安过“双节”；组织观看警示教育片，深刻吸取教训，提高拒腐防变能力，清清白白过“双节”。

驻市卫计委纪检监察组组长罗黎明表示，下一步，他们将通过明察暗访、公开举报电话、派监督员等方式，发现隐形“四风”和腐败问题，坚决严肃处理，绝不姑息，确保驻在单位和综合监督部门过风清气正、“廉味”十足的“双节”！

周口昌建创业商会举行迎新年晚会

□记者 窦娜

本报讯 瑞狗辞旧岁，金猪送春来。12月26日19时许，周口昌建创业商会在周口广电奥斯卡演播大厅举办“乘风直上·奋力远航”纪念改革开放40周年迎新年文艺晚会，为祖国的繁荣昌盛送上美好祝愿。

周口昌建创业商会会长靳玉洁在致辞中表示，2018年是一个充满喜悦和收获的一年。这一年，在全市各级部门的领导下，商会各项工作取得了优异成绩，各会员单位企业积极参与周口经济建设，累计实现纳税近3亿元，并先后荣获省级“四好”商会、优秀党支部等荣誉称号。众创空间孵化平台持续发力，由商会孵化完成的一大批优秀企业顺利开业。在引领城市文化方面作出积极贡献，全年共组织“周口故事大讲堂”10余期。由商

会主办的于丹教授大型讲堂《文化的力量》顺利开讲，为会员企业提供管理培训及咨询服务，帮助企业解决经营发展中遇到的问题。对外交流开启新模式，与周口师范学院签订合作协议，落实校企联合战略模式新举措；与全英河南同乡联谊会暨英国河南商会缔结友好商会。周口昌建创业商会第一届二次会员大会暨周商企业家创新发展高峰论坛顺利召开。热心参与公益事业，帮助寒门学子圆大学梦，助力脱贫攻坚。

随着优雅的音乐响起，晚会在开场舞《越来越好》中拉开帷幕。随后，《草裙舞》《勇往直前》《能量瑜伽展示》《飞天》《魔术绝活》《书简舞》等一个个精彩节目轮番上演，不时引起台下观众热烈掌声。最后，歌曲《明天会更好》将整场晚会推向高潮。

中华全国总工会：

各级工会将开展2019年“双节”送温暖活动

新华社北京12月27日电（记者樊曦）中华全国总工会27日召开2019年工会“双节”送温暖新闻发布会。作为工会全年工作的第一项工作，2019年全国工会“双节”送温暖活动将从2019年元旦开始，到2019年春节结束。

届时，中华全国总工会将组成21路慰问团，赴31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团深入基层一线开展走访慰问活动。

中华全国总工会权益保障部巡视员栾樾表示，各级工会也都要开展走

访慰问活动。一是走访调研困难企业和面临困难的一些民营企业，了解企业的生产经营状况、困难成因、职工安置和政策待遇落实等情况。二是各级工会干部直接深入到基层一线走访慰问职工，特别是劳动模范、工匠人才、困难职工、农民工，尤其是对困难职工和下岗失业、患重病、工伤与职业病致残、因公牺牲、因各类灾害或突发意外等生活困难的职工家庭以及节假日期间仍在坚守服务岗位一线的职工进行走访慰问，实现全覆盖、不遗漏。